

ВСТРЕЧА СТУДЕНТОВ С ПИСАТЕЛЕМ

Это была интересная встреча. В актовом зале Брестского педагогического института пришли студенты. К ним на диспут по книге «Жураўліны крык» приехал ее автор — писатель Василий Быков. Заведующий кафедрой белорусской литературы, кандидат филологических наук В. А. Колесник во

вступительном слове охарактеризовал творческий путь молодого прозаика.

Первым выступил студент третьего курса Юрий Потолков. Он говорил, что повесть ему понравилась, написана она живым и простым языком. Очень удачно построен сюжет произведения.

По мнению большинства

выступивших, наиболее удачными следует считать образы советских солдат Гличика и Фишера.

Интересная дискуссия развернулась вокруг образа Фишера. Многие студенты утверждали, что такого положения не может быть, чтобы ученый, искусствовед, каким является Фишер, мог оставаться в стороне от политических событий.

Против таких утверждений выступила студентка пятого курса Людмила Долич. Она привела несколько конкретных жизненных примеров, когда люди, полностью посвятившие себя любимому делу, ничем иным больше не интересуются. Но Фишер в данном случае показан не просто как человек-ученый, но вместе с тем и боец, который хорошо сознает, за что он отдает свою жизнь.

О языке книги говорил преподаватель белорусского языка Александр Степанович Борисовец.

В своем выступлении писатель Василий Владимирович Быков рассказал о том, как он работал над повестью, о приемах создания художественных образов, о прототипах отдельных героев.

**Б. ЗИНКЕВИЧ,
С. СУПРУН.**